

我省全面取消企业银行账户许可

日前,记者从合肥市某银行网点得知,目前我省已经全面取消企业银行账户许可,“在网点开户后,账户当日就可以使用、进行交易,比以前方便多了。”现场办理业务的赵先生表示,取消企业银行账户许可后,企业开立基本存款账户、临时存款账户的流程将进一步简化,大大提高了办事效率。

据悉,5月20日起,安徽省全面取消企业银行账户许可,这是人民银行合肥中心支行贯彻落实国务院“放管服”改革要求,人民银行总行取消企业银行账户许可工作安排以及省委、省政府“四最”营商环境创建工作部署的重要举措。截至2019年4月末,安徽省企业银行结算账

户共计190.65万户,占全部单位银行结算账户总量的93.1%。2018年企业新开立基本存款账户和临时存款账户26.84万户。取消企业银行账户许可、优化银行账户服务,对激发市场主体活力,助力民营和小微企业发展具有重要意义。

自5月20日起,境内依法设立的企业法人、非法人企业和个体工商户(统称企业)在省内银行机构办理基本存款账户、临时存款账户业务,由核准制改为备案制,人民银行不再核发开户许可证,开户许可证不再作为企业办理其他事务的证明文件或依据。机关、事业单位等其他单位办理银行账户业务仍按现行银行账户管理制度执行。

取消企业银行账户许可后,企业向银行提交开户申请,银行审核企业开户证明文件真实性、完整性、合规性,开户申请人与开户证明文件所属人一致性,企业开户意愿真实性以及基本存款账户唯一性后,即可为企业开立账户。企业开户流程大大简化,开户时间大幅缩短。企业银行账户自开立之日起即可办理收付款业务,企业账户使用将更加便利,资金周转效率得到进一步提升。省内多家银行还开通了电子渠道预约申请开户,企业可通过银行的网上银行、手机银行、微信公众号等渠道预约开户,预约成功后携带开户申请材料前往银行网点办理开户业务,银行账户服务更加便捷。

兴业银行合肥分行 宣传反洗钱助力扫黑除恶

为进一步提高社会公众反洗钱、反恐怖融资和反逃税意识,营造安全稳定的社会环境,预防洗钱活动,助力扫黑除恶专项斗争,兴业银行合肥分行积极开展形式多样的反洗钱宣传活动,向社会公众普及“三反”和扫黑除恶基本常识,提示防范洗钱风险,提高社会公众自我保护能力。

通过宣传,该行将反洗钱知识深入、有效地传达给社会公众,提高社会公众对“三反”和扫黑除恶工作的知晓度、参与度和支持度,引导客户理解配合反洗钱工作,提升打击和防范洗钱、黑恶等犯罪成效,集聚社会资源,动员社会力量,形成合力,共创和谐稳定的金融和社会环境。

2019年中信银行全球签之 英国“如意签”合肥站活动圆满成功

为了给安徽区域客户带来更好的出国金融体验,让客户在家门口办理签证,中信银行联合英国驻华大使馆、英国签证中心成功举办“以信致远 如意随行”——2019年中信银行“全球签”之英国如意签活动,这是继2018年后如意签再度来到合肥,10多家合作机构及近300位客户现场参与活动。本次如意签活动得到中信银行合肥分行客户的积极响应,报名客户数量较去年有明显提升,如意签的市场口碑进一步彰显。中信银行联合多个优质合作方,为参与客户提供了一揽子出国咨询服务。

活动现场,近300位客户体验了中信银行全球签之英国“如意签”的便捷,录入指纹、提交申请材料等整个现场过程用时只需1分钟,客户体验极佳。活动中,中信银行总行十佳出国金融规划师、合肥分行财富顾问分别进行了中信银行出国金融特色服务及私人银行增值服务介绍,向在场客户展示了中信银行出国金融大单品的强大优势和为高净值客户服务的不俗实力。活动还邀请到合作方资深专家分享了全球留学规划与文化以及境外医疗相关内容。

作为国内“出国梦”的最早铺路者,中信银行早在1998年就在同业中率先推出出国金融服务,经过多年发展,已与9个国家使馆建立密切合作,业务覆盖全球70个国家和地区,为超过2000万的留学、商务、旅游、移民、外籍人士提供全方位的出国金融解决方案,全面打造了“金融+非金融”的出国金融生态圈,开辟了一条独特的出国金融业务特色之路,受到了社会各界的广泛认可。

招聘公告

安徽时代物业管理有限公司是安徽出版集团全资子公司,因工作需要,现公开招聘前台接待岗位员工2名。

岗位要求:

- 1、全日制专科(含)以上学历,专业不限;
- 2、要求品行端正,形象端庄,有吃苦耐劳精神;
- 3、女性,年龄35周岁以下,身高160cm以上。

待遇:面谈

递交纸质简历地点:政务区安徽出版大厦三楼西315室
简历投递邮箱:253332146@qq.com
公告时间:截止6月20日(工作日)
联系电话:63533668、63533066

《安徽银联·卡世界》: 安徽金融时尚第一读本

《安徽银联·卡世界》是由中国银联安徽分公司创办的,为广大银行持卡人精心打造的时尚消费指南读本,结合银联特色及银联移动支付产品优惠活动,为读者带来全方位用卡资讯和云闪付APP使用攻略,同时在杂志中融入现代流行元素,让读者走进一个丰富多彩的“卡世界”。这里有你想了解的银联产品知识,也有你想看到的世界美景,更有吃喝玩乐购等全方位的指南,快扫一扫二维码阅读《安徽银联·卡世界》2019年第一期吧!更多资讯可以关注“银联安徽”微信公众号了解详情。



第十届“新华保险杯”全国少儿书画大赛启幕



日前,新华保险正式启动了第十届“新华保险杯”全国少儿书画大赛,将组织全国35家分公司将共同为热爱祖国、敢于追梦的小朋友们打造展示自我风采的大舞台。

据悉,“新华保险杯”全国少儿书画大赛由新华保险联合《中国少年报》及国内权威书画专家共同打造,自2010年创办以来已持续举办九届,累计收集作品近300万幅,作品数量、质量屡创历史新高。大赛也成长为参赛人数众多、社会反响强烈的国内知名少儿书画赛事,并荣获“中国保险年度服务创新大奖”和“中国互动营销学院创意金奖”。

第十届“新华保险杯”全国少儿书画大赛,以“我和我的祖国”为主题,邀请参赛选手以作画的方式展现祖国的辉煌成就、赞美祖国的大好河山、抒发心中的爱国情感,为祖国的七十华诞献礼。本届大赛的获奖选手将获得证书、勋章、精美礼品,并有机会赴首都北京参加现场颁奖典礼;获奖名单将被刊载在《中国少年报》《中国书画报》等权威报刊;优秀获奖作品将收入新华保险VR书画殿堂,永久保存流传。广大家长和小朋友可以联系当地新华保险分支机构,提交书画作品参与大赛。

伴随着本届大赛的开启,新华保险还推出了《金色阳光保险产品计划》等专项呵护小朋友健康的保险产品。未来,新华保险将继续关注青少年成长,通过捐资助学、精准扶贫等社会公益活动以及全国少儿书画大赛等客户增值服务,持续助力青少年成长。 李娅

银联62节 云闪付APP日均交易较去年翻倍

日前,第六个“银联62节”圆满收官,在产业各方的热情参与中,云闪付APP的60万商户共同掀起年中消费热潮。最新数据显示,5月31日到6月2日活动三天,银联二维码日均交易笔数达2018年“银联62节”的近3倍,云闪付APP日均交易笔数达2018年的2倍,创历史新高。

卜蜂莲花华东区市场部负责人曹宇航表示:“今年是卜蜂莲花第4年参与‘银联62节’,活动期间,我们的101家门店人气都很高。我们乐得在年中与银联共同为消费者打造这样一个欢乐、优惠、体验感与参与感更强的线下消费盛宴。”除了商户众多,今年银行的参与力度也得到空前加强,17家大型银行提供高达15%返现、高达100倍消费积分叠加等优惠。

用户高涨的参与热情带来云闪付APP注册用户和活跃用户均大幅提升,不少用户更是通过扫码消费认识到了云闪付商城、免费信用卡还款、日常优惠指引等便捷好用的功能,瞬间圈粉。

除了银联二维码支付,银联手机闪付也在“62消费节”中受到欢迎,日均交易笔数较2018年增长11.1%。当然,银联手机闪付的普及,以及“银联62节”的不断升级也离不开各手机厂商的大力支持。Huawei Pay相关负责人指出,华为与银联一直共同致力推动移动支付发展,Huawei Pay的使用范围也越来越广。今年“62节”,华为还专门针对Huawei Pay设置了绑卡抽奖活动,送出HUAWEI P30等爆款新品,在全民参与消费节的同时,再叠加一份幸运。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)